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Időszerű-e 
a szegedi polgármesterválasztás ? 

Pálfy József dr. nyugdíjazása egy év múlva vál ik esedékessé 
és akkor tóit! be 35 esztendős szolgálatát Is 

LA Délmagyarország munkatársától) A régi 

Magyarország közigazgatási életében a vár-

megyei cs városi tisztviselő megbízatása hat 

évre szólt. Az 1929. évi X X X . t.-'e. egyik leg-

fontosabb rendelkezése uz volt, bogy a .várme-

gyei és városi tisztviselők megbízatása élet-

fogytiglan szól; kivétel az alispán és a polgár-

mester, akit 10 cvre választ a törvényhatósági 

bizottság. Ennek a törvénynek alapján 193!). 

december folyamán az egész ország területén 

újból kellene választani az alispánokat és a pol-

gármestereket. A törvény ugyanis kimondja 

azt is, bogy a határozott időre megválasztandó 

tisztviselők megbízatását — tekintet, nélkül 

tényleges megválasztásuk idejére — 1930. ja-

nuár 1-től kell számítani, tehát 1939 december 

31-én telik lo az első 10 esztendő, amikor a tör-

véuybatósági és városi képviselőtestületek az 

önkormányzat első tisztviselőjének személyéről 

dönthetnek.-

A törvénynek a szelleméből fakad, bogy 

minden 10 esztendőben ú j szelet fogjanak az 

önkormányzat .vitorlájába- Az ú j polgármester 

föladata, bogy ú j életet teremtsen városában. 

Vaunak azonban olyan érvek is, amelyek meg-

fontolandónak tartják, bogy ez év decembere 

alkalmas-e arra, hogy a magyar városok és 

vármegyék választási gondokba merüljenek. 

Az 1929. évi X X X . t.-'c. nemcsak határidő ki-

kötésével adott alkalmat az önkormányzatnak 

arra, hogy kritikát mondhasson első tisztvise-

lője működése fölött, hanem"kedvezni akart az 

önkormányzati elvnek, amikor kimoudta, hogy 

egyedül az alispántól és a polgármestertől nem 

kívánja gyakorlati közigazgatási vizsga lelete-

lét. Így mindenki lehel alispán és polgármes-
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Megindultok az autóbuszüzem 
bérletére vonatkozó tárgyalások 

a város és a budapesti Sziirketaxi Rt. között 

(A Délmagyarország munkatársától) Az 

autóbuszüzem költségvetésének törvényhatósá-

gi bizottsági tárgyalásánál egészében jóvá-

hagylak az előirányzatot, amiből kitűnik, bogy 

itt 16.678 pengő fölösleg mutatkozik, amelyet 

azonban értékcsökkenési tartalékra irányoz-

lak elő. Ezzel az összeggel azonban az érték-

csökkenési tartalékalap nincs megfelelően fe-

dezve- A kocsik és fölszerelések j'ókarbaular-

tásara ugyanis 6858 pengővel kevesebbet vet-

tek föl, mint az előző esztendőben, mert a gu-

mi árában árcsökkenés mutatkozott. Egyéb-

ként a motor- és karosszériák javítása maradt 

a régiben, viszont a viteldíjakat 30.000 pengő-

iéi magasabbra állapították meg, mint az előző 

esztendőben. Miután a rossz útviszonyok miatt 

a kocsik értékéből nagyobb összeget kellett le-

írni, a haszon leírását 4991 pengőről 16.678 pen-

gőre, tehát 11.687 pengővel többre irányozták 

elő. Nem kétséges tehát, ba az 1939. év első fe-

lében mutatkozó forgalom alapján bármilyen 

zavaró momentum következtében nem éri cl 

a ;S0.nun pengőt a többlet bevételi előirányzat, 

3Z autóbuszüzem is deficitessé válik, mint. több 

más városi iizem, amelyet jelenleg is házikeze-

lésbou tartanak. 

Már régebben sző volt arról, hogy a városi 

autóbuszüzemet, bérbeadják, ha megfelelő aján-

lat érkezik. A belügyminiszteri határozmányok 
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nemcsak módot adnak ahhoz, bogy a város 

megszabaduljon egyes üzemeitől, de egyenesen 

paraucsolólug elo is írják, bogy a város defici-

tes üzemet lehetőleg ne tartson bázikczclésben. 

Illetékes hatósúgok hosszas tájékozódó tárgya-

lásai után 

a szegedi autóbuszüzem bérletére a 

budapesti Sziirketaxi Itt. és ennek 

leányvállalata, a Bach Tchcrlaxifit-

varozú Bt. jelentkezett. 

Csütörtökön délelőtt 11 órakor megjelent 

Pálfy József dr. polgármesternél Ilaltenbcrgen 

Tibor korniánj főtanácsos, a Szürketaxi Rt. ve-

zérigazgatója s vitéz Irányi László aulóbusz-

üzemigazgató és Munlyán István dr. ny. túbla-

cluök jelenlétében hosszas tárgyalás kezdődött 

meg a. szegedi autóbuszüzem bérletéről. ,\ tár-

gyalásról kiszivárgott hírek szerint 

a Sziirketaxi Bt. nemcsak a meglévő 

autóbuszvonalakat szeretné kibételu i 

a várostól, hanem új vonalakat is 

akar beállítani, 

amelyek eddig nem jöttek számításba amiatt,-

hogy a költségvetés nem nyújtott módot ah-

hoz, hogy a meglévő autóbuszparkot jelentősen 

szaporítsák. Tlalteuberger Tibor vezérigazgató 

mintegy tuásfélóráu keresztül folytatott tár-

gyalást I 'á l fy József dr. polgármesterrel. 

A tárgyalás után a polgármester kijelen-

tette, bogy 

a városi autóbusz bérletére kedvező 

előjelek mellett mer/indultuk a tár-

gyalások. 

A" részleteket, valamint a Szürketaxi Rt. aján-

latát bővebben ismertetni egyelőre nincs mód-

jában a polgármesternek. A tárgyalásokat, a 

közeljövőben folytatják s ba konkrét eredmény 

mutatkozik, a polgármester nyomban tájékoz-

tatja a nyilvánosságot. 
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ter, akinek az állás betöltéséhez szükséges el-

méleti képesítése van, anélkül, hogy előbb a 

közigazgatással foglalkozott volna. Ezzel a tör-

vény azt akarja biztosítani, bogy a közigazga-

tás ne bürokratizálódjék el. Hogy egy ilyen al-

ispán és polgármester milyen módon volna ké-

pes a közigazgatás gépezetének ellenőrzésérc, 

az más szempont. 

Ha az 1929. cvi X X X . t.-e. végrehajtását Szc-

gedre vonatkoztatva nézzük- meg kell állapíta-

nunk, bogy nálunk 

nem volna időszerű a polgármester« 

választás. Pálfy József dr. polgár-

mester nyugdíjazása egy év múlva 

válik esedékessé, amikor is a polgár-

mester betölti a korhatárt cs a szol-

gálati eveinek száma is eléri a 35 esz-

tendői. 

Általános vélemény, bogy Pálfy József közéleli 

múlt jával legkevésbbé sem szolgált rá az idő-

előtti nyugdíjazásra. Minden ilyen törekvés a 

hálátlanság jellegét viselné magán. Még bátra-

lévő szolgálata idején lelkiismereti vizsgálatot 

kellene tartani, tájékozódni, szemlélődni afö-

lött, hogy az ország második városában kire 

bízzák az önkormányzat vezetését. Adva van 

Tóth Béla dr. helyettes polgármester személye 

elsősorban neki sok a híve. De szó yan Katona 

István dr. tanácsnok polgármesterjclöltségéröl 

is; különösen hivatalos körökben beszélnek er-

ről a lehetőségről. A kiviiláIlók közül Buócz 

Béla dr. rciidőrfükapilányliclyettest emlegetik 

mint posszibilis polgármesterjelöltet. Nincs ki-

zárva azonban, liogy az, előbb elmondott kom-

binációk sorra megdőlnek és a polgármester-

választásba bizonyos eséllyel indul nz egyik 

ismert szegedi iigyvéd, aki mliirl a törvényha-

tóság, mind a kormány bizalmát a legnagyobb 

mértékben élvezi. 

Nem ismerjük még a kormány álláspontját 

ebben az ügyben. Annyi bizonyos, bogy az or-

szág minden törvényhatóságában és vármegyé-

jében választási mozgolódások észlelhetők s ba. 

illetékes helyen nem várják be a jelenlegi sze-

gedi polgármester esedékes nyugdíjaztatását, 

december folyamán érdekes és izgalmas polgár-

mester választási küzdelemre lehet kilátás. 
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de szombattól ön is csodálni fogja a legizgal-

masabb kalandfilm remek fenegyerekéi 


